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Persbericht

FESTIVAL VAN DE VRIJHEID

van 12 tot 26 november 2004

PATHE PALACE (Kladaradatsch)
Anspachlaan 85, 1000 Brussel

CONCERT programmatie
	Vrijdag 12/11
	Concert Sergent Garcia Sound System/ 13 K

	Zaterdag 13/11
	Concert TAN

	Zaterdag 20/11
	Concert Orchestre du Mouvement Perpétuel

	Maandag 22/11
	Concert Die Anarchistische AbendUnterhaltung/ Donkey Diesel

	Woensdag 24/11
	Concert Arolde/ Claude Semal

	Vrijdag 26/11
	Concert Abdelli


Van 12 t.e.m 26 november DJ Resident « Papa Flow »


 

Een evenement georganiseerd door de Unie Vrijzinnige Verenigingen vzw en Bruxelle Laïque asbl.

Informatie:

Unie Vrijzinnige Verenigingen vzw (CMD Brussel), Stalingradlaan 18-20, 
1000 Brussel 

Tel: 02/ 242 36 02 – e-mail: cmd.brussel@uvv.be
Website: www.vrijebeeld.be
Artiesten

	Vrijdag 12/11 – 20u30
	13 K/Sergent Garcia Sound System


13K 
Onstuimig en energiek, brengt 13 K (Treize K) de avond in cadans. Met hun koperblazers legt deze jonge beloftevolle groep je het vuur aan de schenen. Niet te missen!

Sergent Garcia Soundsystem

In de intieme sfeer van het kleine Pathé Palace wordt de nacht verder ingezet door Sergent Garcia en zijn Soundsystem. Reken alvast op acht schitterende muzikanten; een duivels ritme en een zinderende mix van reggae, salsa, cha-cha-cha, ska en rumba.
Bruno Garcia, alias Sergent Garcia, begint zijn muzikale loopbaan in de franse rock scène van de jaren 80. Hij speelt vanaf ’83 met de rebelse rockgroep 'Ludwig Von 88' en brengt zelfs een rockalbum uit. 

Toch spelen zijn Latijns-Amerikaanse roots op en werkt hij buiten zijn optredens met 'Ludwig Von 88' aan eigen projecten vooral gebaseerd op het mixen van raggamuffin en latin. Hieruit komt ook de eerste officiële single van 'Sergent Garcia' voort: 'Salsamania'.  Deze werd uitgebracht op een ragga compilatiealbum. 

Na 'Salsamania' brengt hij in 1996 op een klein onafhankelijk label zijn eerste zelfgeproduceerde album 'Viva el Sergento' uit. Het album laat zich omschrijven als een mix tussen ragga, reggae, salsa en raggamuffin gezongen in het Spaans en Frans. 


Het begint pas echt als Garcia wordt uitgenodigd op te treden tijdens het 'Latin Music Festival' in Parijs. Hij verzamelt voor dit optreden een groep van zes muzikanten om zich heen en dit heeft zoveel succes dat besloten wordt in deze formatie door te gaan. De groep achter Garcia noemt zich 'Los locos del barrio' (de buurtgekken). Garcia tourt samen met de band en in ’97 staan ze op verschillende podia in o.a. Madrid, Barcelona, Rennes en Parijs. 


In februari 1999 brengt Garcia het album 'Un poquito Quema’o' uit onder Virgin records. Dit album bevat acht opnieuw gearrangeerde nummers van Garcia’s vorige album 'Viva el Sergento' en negen nieuwe nummers. 

Na het uitbrengen van dit album begint de band, na toevoeging van ondermeer een Cubaanse zanger, aan een nieuwe tour waarbij verschillende steden en festivals worden aangedaan in o.a. Frankrijk, Italië en de Verenigde Staten (o.a. New York en Los Angeles). 


Na deze tour begint het gezelschap met het opnemen van haar derde album, dat voor een groot gedeelte onderweg tijdens de tournee al geschreven is. Aan dit album werkt ook Renaud Letang mee, die ook co-producer was van verschillende album’s van Manu Chao. Het album toepasselijk 'Sin fronteras' (zonder grenzen) geheten, staat voor Garcia’s gedachtes over het vermengen van culturen en muziekstijlen. Garcia gaat ook op dit album door met het verkennen van de verschillende Caribische sounds, maar er zijn ook twee Afrikaanse zangeressen te horen op de track 'Seremos'.

Na een nieuwe tour waarbij de band vele Europese steden aandoet, besluit Garcia zijn muzikale invloeden verder te ontwikkelen door naar Jamaica en Cuba af te reizen. Zijn vierde album 'La semilla escondida' neemt hij voor een deel op in Kingston (met o.a. Bob Marley’s toetsenist Tyrone Downie) en voor een deel in Santiago de Cuba (met drummer en co-producer Ivan Motoya). Het resultaat is een hybride album dat reggae, salsa en raggamuffin mengt. De eerste single van dit album is 'Long time'.

Sergent Garcia (www.sergentgarcia.com) 
	Zaterdag 13/11 – 20u
	TAN


Als jongeman verliet Tanar zijn geboortedorp. Tegen de zin van zijn vader trok hij naar Ankara om er toneel te gaan spelen. Met zijn gitaar onder de arm baande hij zijn eigen weg. Als een eenzame vrijbuiter speelde hij op straten en pleinen, trok hij van stad tot stad…

Zijn gitaar en zijn mondharmonica brachten hem uiteindelijk tot in Istanbul. Hij laat er zijn eerste singel opnemen op LP. Als volleerd muzikant komt hij terecht in Europa en sluit er zich aan bij een aantal jazzmuzikanten. Met hen ligt hij aan de basis van de etnische jazzformatie “Turquoise” en later “East meets West”.
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	Zaterdag 20/11 – 21u30
	Orchestre du Mouvement Perpétuel


Revelatie en winnaar van de Biennale van het Franse Chanson 2004 !
Peter Bultijnck situeert zich in de traditie van het Oostendse Franse Chanson, tussen valse naïviteit en hevig geluid. De Argentijn Alejandro Petrasso speelt piano op een vituoze manier. Zuivere teksten, een elektro-klassiek kleedje en een groot charisma maken dit duo onvergetelijk.
€€

	Maandag 22/11 – 20u
	Donkey Diesel / DAAU


Donkey Diesel B)

Warmbloedige vrijbuitersklanken die gedijen in een grofkorrelig Universum van Kreupele Polonaises, Haveloze Zeemans-blues, Balkende Bistro Ballades en melodieuze Partizanen-prosits. Kortom, een wild om zich heen swingende knalpot van rauwe Europeana.

Gedurende 18 maanden werkten deze heren onafgebroken aan hun eerste opnames om, tussen 2 sessies door, op diverse podia te verschijnen met acts als DAAU, Tony Joe White of samen met de Internationals. 

Naast opmerkelijke gastoptredens van Roel Jacobs (The Seatsniffers), Simon Lenski & Han Stubbe (DAAU), ja zelfs de legendarische Mil Fingertips (Ferre Grignard), getuigen de opnames vooral van de unieke en authenthieke manier waarop Donkey Diesel's tragi-komisch geluid het levenslicht werd geschonken. 

Het is onmiskenbaar een rijke muzikale traditie waarin dit internationale gezelschap zich verankerd weet, met groepsleden die uitblinken in een haast frivole virtuositeit. Hun namen doken reeds op bij bands als Sin Alley, Red Zebra, The Domino’s, DAAU, La Fille d’Ernest, Rico Rodriguez, Antifare La Familia, The Wolfbanes, Sweet Coffee...

Heren van stand met een buitengewone missie... 



Donkey Diesel (www.donkeydiesel.be) 
DAAU - Die Anarchistische Abend Unterhaltung 

DAAU bestaat uit een kwartet Antwerpse, klassiek geschoolde muzikanten. Hun muziek is een instrumentale mix van Oost-Europese folk, pop, klezmer, klassiek en jazz met hopen energie, zeker op het podium. Niet verwonderlijk dan ook dat ze al werden vergeleken met een zeer brede waaier aan groepen (dEUS, Beck…) en zowel werden gekarakteriseerd als pop, jazz en klassiek. Zelf zeiden ze eens : "We zijn klassiek ontspoord en spelen met een rockintentie".

Die Anarchistische Abendunterhaltung!" gaan door het leven met een Duitse naam, een citaat van de Duitse auteur Herman Hesse, uit het boek "Steppenwolf". Dit gaat als volgt:


Anarchistische abendunterhaltung!
magisches theater

eintritt nicht für jedermann, nur für verrückte

eintritt kostet den verstand


De groepsleden vonden elkaar in 1993 en een jaar later deden ze voor het eerst mee aan wedstrijden en wonnen de prijs voor "beste muzikaliteit" op het straatmuziekfestival in Balen. Ze gingen ook naar Avignon in Frankrijk en wonnen de eerste prijs op een wedstrijd uitgeschreven door "Jeugd en Muziek".
Een jaar later brachten ze hun (ongetitelde) debuutalbum uit. 


De voornaamste atout van de groep lag dan nog op het podium: brekende snaren en zweetdruppels op de cello. Geen twee optredens zijn hetzelfde. "Net als je denkt dat alle coherentie verloren is en ze maar wat aan het improviseren zijn, verrassen ze met een plotselinge stilte of een stuk van dEUS of wat oude blues".


Op de tweede cd zijn de muzikale invloeden gevarieerder dan ooit: reggae, flamenco, arabische muziek, loops, electronica, jazz... doen hun intrede in het al eerder gekende mengsel. Zelf gaven ze er de perfecte beschrijving ervan: "We kunnen nog heel ver gaan in het doorbreken van grenzen. In het begin dachten we dat we op een kruispunt aangekomen waren: ofwel ontwikkelen we ons tot een kwartet dat supergevoelige, hoogontwikkelde akoestische muziek maakt. Ofwel laten we ons nog meer beïnvloeden door de muziek waar we elke dag naar luisteren: rock, rap en dance. We hebben even getwijfeld, maar uiteindelijk besloten we dat we ons niet willen beperken. We gaan beide paden blijven bewandelen. We hebben gekozen om niet te kiezen en er is nu geen weg meer terug."



De groep is tenslotte ook een zeer actief lid van de zogenaamde "Antwerpse scene" : ze speelde een nummer op de tweede release van dEUS' 'SUdS & SOdA', de groepsleden kan je ook horen op de plaat "Juggernaut" van Think of One, Cinérex vroeg de groep om de muziek in te spelen voor hun debuut "Exit all Areas part 2", ze begeleiden de lieftallige An Pierlé en haar zitbal ....


Nadat ze tot de conclusie waren gekomen dat het vorige album "We Need New Animals" niet echt de richting was die de groep uitwilde, veranderden de Anarchisten opnieuw van koers voor hun derde CD: op "Life Transmission" werd elke track een avontuur op zichzelf, met als gemene deler dat de instrumentale muziek nu meestal ondersteund werd met beats en percussie en vaak een "dub feel" kreeg.

Die Anarchistische Abend Unterhaltung (http://www.daau.com)

www.daau.yurk.net (http://www.daau.yurk.net)
	Woensdag 24/11 – 20u
	Arolde/Claude Semal


Arolde -musical

In een sfeer van verwarring tussen droom en realiteit, toont Arolde duizend en één mogelijkheden om gelukkig te zijn en om de geïnstitutionaliseerde wereld te overstijgen. Zijn leidmotief: het veranderen van de guano in goud.

Claude Semal

Semal, dat beluistert men met plezier. Zwarte humor, vegen uit de pan, kleine intermezzo’s vol hoongelach over

zijn buurman, vreugde, revolte… maar ook tederheid en liefde. Claude Semal is een rebel, een libertair die vasthoudt aan zijn onafhankelijkheid. Hij is een bevoorrechte getuige van onze tijdsgeest. Zijn optreden, gelardeerd met humor, gaat geen smeerlapperij uit de weg.
	Vrijdag 26/11 – 20u30
	Abdelli


Abdelli werd geboren in Kabylië (Algerije), een streek waar zangers niet echt een goede naam hebben. Maar onkruid groeit waar het niet gaan kan. 

Naar het voorbeeld van andere artiesten van zijn volk zingt hij op de podia het soort van nostalgische gedichten die al sinds de onafhankelijkheid door de overheid worden onderdrukt. Abdelli draagt de muziek in zijn hart en kent al snel succes tijdens talrijke festivals en feesten. 

In een wereld waarin synthesizers steeds meer sier maken, houdt hij vast aan de akoestische traditie van zijn muziek. Geconfronteerd met corruptie en vernederingen door de plaatselijke overheid besluit hij Algerije te verlaten. Hij verkiest de pijn van de balling boven de pijn van de stilte.

Tickets verkrijgbaar in voorverkoop bij FNAC.
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