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Communiqué de presse
09/2008

L’édition 2008 du Festival des Libertés propose 14 concerts qui sont autant de voyages métissés et colorés à travers les musiques du monde, de la ‘protest song’ au flamenco en passant par du de la chanson française coquine, du oud, du punk jazz, de la soul, du hip-hop ou de l’afro-beat militant.

Considérée à la fois comme médium politique et moyen de résistance, la musique a aussi pour rôle de rassembler, d’unir, d’engager, de divertir et de faire vibrer autour d’une cause commune : la défense des droits, des libertés publiques et individuelles, ici et ailleurs. 

La programmation musicale du Festival des Libertés débutera, le 16 à 20h avec Toumani Diabate (Mali) ‘Grammy Awards 2006 catégorie musique traditionnelle pour l’album In the heart o the Moon’, joueur de kora, instrument aux accents traditionnels et modernes sénégambiens Le samedi 18 à 21h, Brigitte Fontaine, cette ‘sublime emmerdeuse’, pionnière en France avec Higelin de la world-music, proposera un moment d’esthétisme musical, de rire et de fantaisie. Le 19 à 20h30, récital de Marcel Khalife (Liban), nommé en 2005 ‘artiste de l’Unesco pour la paix’, chanteur et joueur d’oud pour une soirée de poésie musicale sans frontière. Le 21 à 21h, Richie Havens (USA) animera la scène avec un récital de ‘protest song’ aux accents folk et fidèle aux idéaux du festival Woodstock où il s’était produit en 1969 avec Jimi Hendrix et Carlos Santana. L’ambiance sera latine le samedi 25 à 21h avec le groupe madrilène Amparanoïa, qui propose des textes engagés sur une musique de fusion où les sonorités du flamenco se mêlent au reggae, aux percussions afro-cubaines, au calypso, à la rumba ou au rock. Le dimanche 26 à 21h, c’est le nigérian Femi Kuti accompagné de son groupe The Positive Force qui clôturera le Festival au cours d’une soirée afro-beat. Avec son saxo et une ambiance un peu groove, Femi Kuti dénonce dans sa musique les injustices, la tyrannie et les oppressions des pouvoirs politiques africains sur leurs peuples.
D’autres groupes musicaux se produiront en ‘free stage’ gratuit au cours du festival : l’ensemble bruxellois Pepper Seed ; le groupe électro électro-rock vivant Alpha 2.1 ; le trio Aka Moon, combo belge de jazz ; l’ensemble visuel Khartung ; le soliste basse funk, blues et soul Da Romeo accompagné par The Crazy Moondog Band ; le groupe percussionniste punk jazz Aronas ; le DJ Kwak pour une ambiance gymnique ‘hip fitness’ et Dynamic chez qui le rap rencontre le funk, le jazz et le rock.

Avec ce programme musical, le Festival des Libertés se veut le point d’orgue symbolique d’une année marquée par la double commémoration des 40 ans de Mai ’68 et des 60 ans de la Déclaration des Droits de l’Homme.
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