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Editie 2008 van het Festival van de Vrijheid is goed voor 14 concerten die het publiek stuk voor stuk vergasten op kleurrijke en hybride muziekvormen uit alle uithoeken van de wereld: protest songs, flamenco, 'punk jazz', soul, hiphop, geëngageerde afrobeat…

Muziek, als politiek

Muziek, als politiek medium en middel van verzet, moet ook worden ingeschakeld om mensen bij elkaar te brengen, te verstrooien en warm te maken voor een gemeenschappelijk doel: de bescherming van de mensenrechten en van eenieders individuele en maatschappelijke vrijheid, hier en elders.

Het concertprogramma van het Festival van de Vrijheid start op 16 oktober om 20u met een optreden van de Malinese koraspeler Toumani Diabate, die in 2006 een Grammy Award 'Beste Traditionele Wereldmuziek' kreeg voor zijn album In the heart of the Moon. Op zaterdag 18 oktober om 21u is het woord aan 'sublieme lastpost' Brigitte Fontaine, samen met Higelin een van de Franse pioniers van de worldmusic. Fontaines optredens getuigen van een rijke muzikale esthetiek, van humor en fantasie. Op 19 oktober om 20u30 geeft de Libanese zanger en oudspeler Marcel Khalife, in 2005 uitgeroepen tot 'UNESCO artist for peace', een recital vol muzikale poëzie. Op 21 oktober om 21u is de Amerikaan Richie Havens te gast in Studio 4 met een reeks 'protest songs' waarover hij een vleugje folk uitstrooit. Havens blijft trouw aan de idealen van Woodstock, het festival waar hij in 1969 te horen was naast Jimi Hendrix en Carlos Santana. Op zaterdag 25 oktober om 21u zorgt de Madrileense groep Amparanoïa dan weer voor een broeierige latinosfeer. Geëngageerde teksten baden in een vrolijke mix van flamenco, reggae, Afro-Cubaanse percussie, calypso, rumba en rock. Op zondag 26 oktober om 21u laat de Nigeriaan Femi Kuti zich vergezellen van zijn band The Positive Force voor het slotconcert van het festival. Met zijn saxofoon en zijn groovy aanpak zet Femi Kuti zich af tegen het onrecht, de tirannie en de onderdrukking waarvoor vele politieke machthebbers in Afrika verantwoordelijk zijn.

Bovendien zijn een heleboel groepen tijdens het festival gratis te zien op de 'free stage': het Brusselse Pepper Seed; Alpha 2.1 met een portie levendige electro-rock; het Belgische jazzcombo Aka Moon, Khartung met een visueel krachtig optreden, funkbassist Da Romeo vergezeld van The Crazy Moondog Band; de 'punk jazz' groep Aronas; DJ Kwak die alom bekend staat voor zijn funky bijdrage aan de Brusselse Strictly Niceness feestjes en tenslotte Dynamic bij wie rap, funk, jazz en rock versmelten tot dansbare deuntjes. 

Het muzikale luik van het Festival van de Vrijheid wil het orgelpunt zijn van een jaar waarin zowel de 40e verjaardag van Mei '68 als de 60e verjaardag van de Universele Verklaring van de Rechten van de Mens worden gevierd.
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