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Communiqué de presse
09/2008

Expositions et installations audiovisuelles participent pleinement au brassage culturel et politique du Festival des Libertés 2008. La photographie, la vidéo ou les arts plastiques sont mis en avant pour exprimer l’attachement des artistes aux valeurs communes que sont les droits et libertés ou l’idéal démocratique, mais aussi la question des interdits, thème central de l’édition 2008 du Festival.

A l’occasion de son 60e anniversaire, les articles de la Déclaration des Droits de l’Homme sont évoqués dans l’expo Libertés interdites, à travers une centaine de photographies de l’Agence Magnum, sans doute la dernière agence indépendante de niveau international. Cette rencontre représente pour le Festival une nouvelle occasion d’affirmer l’art comme vecteur d’engagement pour la liberté et le droit à l’information. Rendez-vous du 17 au 26 octobre (de 15h à 21h) pour découvrir les photographies de Guy le Querrec, Martine Franck, Paolo Pellegrin, Patrick Zachmann, Abbas, Susan Meiselas, Thomas Dworak, Larry Towell, Alex Webb, Stuart Franklin, Nikos Economopoulos, Trent Park, Leonard Freed…

Quant à l’exposition Duty free de Monica Alcazar, menée en partenariat avec Amnesty International, elle a pour objectif d’attirer l’attention sur les disparitions des femmes de Juarez au Mexique. 3.000 cas ont été répertoriés : des femmes de 16 à 23 ans, employées dans des usines, mères célibataires ont disparu ces 15 dernières années. Le vernissage de l’expo aura lieu le 17 octobre à 22h, après la projection du film Bajo Juarez et après un échange avec Monica Alcazar et l’activiste et avocate mexicaine, Luz Castro.

Le samedi 18 octobre à 19h30 s’ouvrira l’exposition Bouts tabous, un travail issu d’un appel aux artistes bruxellois, qui interroge les interdits imposés aux précaires qui n’ont, par exemple, pas le droit de cohabiter ou dont l’activité créative, culturelle ou productive est strictement contrôlée. A noter que des visites guidées ou commentées peuvent être organisées sur demande.

Notons encore que durant toute la durée du Festival des Libertés, Thierry Pommerell présente ses créations photographiques dans son exposition au titre logique : Exposed. Cette installation, créée à partir de clichés jadis censurés, se veut une interrogation sur la notion de limite : limite du corps social, limite du cadre, limite du désir. Jouant sur l’interdit, l’exposition met en espace et en scène des images de corps dans leur essence mouvante.

De plus, trois installations audio-visuelles seront mises à la disposition du public : Evidence Locker de Jill Magid (USA) dans laquelle chaque pas de la réalisatrice est filmé et examiné par les caméras de surveillance de Liverpool ; Post-portraits d’Ilias Poulos (Grèce) ou comment au nom de la sécurité, 37 chercheurs européens se voient réduits à leur identité biométrique mais expriment leur liberté par la lecture d’un texte fondamental ; et Mix up de Miguel Abad reprenant des images pirates des caméras de surveillance de Ceuta et Melilla, deux enclaves espagnoles au Maroc, lors de l’intervention de l’armée à l’encontre de migrants.

Toutes les expositions sont accessibles tous les jours de 15 à 21h.
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