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Tentoonstellingen en audiovisuele performances zetten de culturele en politieke thema’s van het Festival van de Vrijheid extra in de verf. Via foto’s, video’s en plastische kunst tonen artiesten hun gehechtheid aan gemeenschappelijke waarden – onze burgerlijke rechten en vrijheden, evenals het ideaal van de democratie. Tevens staan ze stil bij het centrale thema van de editie 2008: de toenemende verbodsbepalingen in de maatschappij..
Naar aanleiding van de 60e verjaardag van de Universele Verklaring van de Rechten van de Mens verzamelt de tentoonstelling Vrijheden de kop ingedrukt een honderdtal foto’s van het agentschap Magnum, dat wellicht het laatste onafhankelijke agentschap van internationaal niveau is. Het Festival beklemtoont zo dat kunst wel degelijk kan worden ingezet in de strijd voor vrijheid en recht op informatie. Afspraak van 17 tot 26 oktober (van 15 tot 21u) voor een onderdompeling in het werk van Guy le Querrec, Martine Franck, Paolo Pellegrin, Patrick Zachmann, Abbas, Susan Meiselas, Thomas Dworak, Larry Towell, Alex Webb, Stuart Franklin, Nikos Economopoulos, Trent Park, Leonard Freed en vele anderen.

De tentoonstelling Duty free van Monica Alcazar werd gerealiseerd in samenwerking met Amnesty International. De focus is gericht op de verdwijning van vrouwen in de Mexicaanse stad Juarez. Ongeveer 3000 vrouwen tussen 16 en 23 jaar oud, werkzaam in fabrieken of alleenstaande moeders, zijn als vermist opgegeven. De vernissage van de tentoonstelling vindt plaats op 17 oktober om 22u, na de vertoning van de film Bajo Juarez en het gesprek met Monica Alcazar en de Mexicaanse activiste en advocate Luz Castro.

Op zaterdag 18 oktober opent Bouts tabous om 19u30 officieel de deuren. Deze tentoonstelling is het resultaat van een oproep aan Brusselse kunstenaars en focust op het thema van de verbodsbepalingen die men kansarmen oplegt: zij hebben bijvoorbeeld geen recht om samen te wonen of om hun creatieve, culturele of productieve activiteiten vrij te beleven. Op verzoek kunnen er rondleidingen worden georganiseerd. 

Heel het festival lang presenteert Thierry Pommerell fotografisch werk in een tentoonstelling die hij een logische titel meegeeft: Exposed. De installatie is opgebouwd rond foto’s die in het verleden werden gecensureerd. Pommerell tast het concept begrenzing af: grens van het lichaam, grens van het kader, grens van de begeerte. Als in een verboden spel regisseert en orkestreert hij beelden van lichamen in de essentie van hun beweging.

Daarnaast wordt het publiek nog vergast op drie audiovisuele installaties: Evidence Locker van Jill Magid (VS), waarin elke stap van de artieste is gefilmd door de bewakingscamera’s van Liverpool; Post-portraits van Ilias Poulos (Griekenland), waarin 37 Europese onderzoekers in naam van de veiligheid tot hun biometrische identiteit worden herleid, maar hun vrijheid kunnen bewaren door een tekst te lezen die ze erg belangrijk vinden; en tot slot Mix up van Miguel Abad, gemaakt met beelden van de bewakingscamera’s in Ceuta en Melilla (twee Spaanse enclaves in Marokko) tijdens de legerinterventie tegen migranten die de grens probeerden over te steken.

NB: Alle tentoonstellingen zijn elke dag van 15u tot 21u te bezoeken.
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