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Communiqué de presse
09/2008

Pour son édition 2008, le Festival des Libertés élargit son offre en arts de la scène. A cette occasion, le Théâtre Marni sera mis à contribution pour accueillir une partie de la programmation, un éventail de créations, tant locales qu’internationales, émergeantes ou reconnues dans le domaine de la danse, du théâtre ou du récital. Pour que s’incarne la résistance et se partagent les regards et les expériences.

La programmation scénique du Festival des Libertés débutera ainsi le 17 avec Je lis de l’écrivaine hongroise Agota Kristof, interprété par le Fantastique Collectif. Trois actrices, Manuelle Ammoun, Laurence Voreux et Lisou de Henau retracent la vie d’Agota : l’enfance, la pauvreté d’après-guerre, la mort de Staline, l’arrivée à Lausanne… La représentation sera suivie d’un échange sur le thème de l’alphabétisation. Le 18, présentation de Missing, une création du Brocoli Théâtre et d’habitants de Saint-Josse dans une mise en scène de Gennaro Pitisci et Medhi Bedun : entre humour et colère, l’histoire d’une femme disparue, recherchée par ses enfants avec en toile de fond une aventure humaine sur les relations hommes/femmes. Au programme du dimanche 19, They Eat People (en NL sous-titré FR), une fiction sur l’indépendance autoproclamée de la Flandre, une parabole de Ruud Gielens et Joost Vandecasteele, ce dernier interprétant avec Zouzou Ben Chikha et Mourane Zeguendi cette coproduction d’Union Suspecte et Abattoir Fermé. Le 21 au Marni, sera présenté le spectacle de et avec François Bourcier : Résister c’est exister, un récit d’histoires vraies sur la vie et l’engagement des résistants et des Justes. A noter que cette mise en scène d’Isabelle Starker est illustrée par les voix d’Evelyne Buyle, de Daniel Mesguich et d’Yves Lecoq. Toujours au Marni, le 22, cette pièce pour six danseurs : NOs LIMITEs par la Compagnie Alexandra N’Possee dans une chorégraphie de Martine Jaussen et Abdennour Belalit, une démarche originale de danse hip-hop flirtant avec ce besoin irrépressible de liberté. Le 24, la scène du Marni encore accueillera le Petit Théâtre de Pain avec la pièce Embedded, de Tim Robbins qui met en lumière la complicité des médias, muselés par la Maison Blanche dans le cadre du conflit irakien, une œuvre mise en scène par Georges Bigot. Retour à Flagey le 25 pour un Récital boxon, de et par Maïa Chauvier dans une réalisation de Céline Serrad et Céline Rallet et sous les accents musicaux de Johannes Vogele : visages de femmes et de luttes aux formes multiples à travers le slam, des musiques tsigano-russes rock. Le 26, la programmation arts de la scène se clôturera avec Le fond de l’air est con, un spectacle satirique avec chansons et sketches sur le thème de la censure, avec Patrick Font, Nadège Matelon et Denis Zavrese. 

De plus, pendant toute la durée du Festival, des comédiens et des artistes s’installeront à Flagey pour interpeller le public, le bousculer, le faire sourire et réfléchir, mais aussi rêver, à travers des performances interactives déambulatoires : Jeux Interdits, de Luc Desmet avec des (anciens) élèves de la Kleine Academie ; Lectures intimes de Jacques Urbanska avec un programme d’inter-dictions et Under Restraint – Rougir de Valérie Vanhoutvinck dans lequel six ‘perfomers’ mènent l’enquête autour de l’interdit et des interdictions. 
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