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Voor de editie 2008 heeft het Festival van de vrijheid het aanbod podiumkunsten gevoelig verruimd, mede dankzij het Théâtre Marni dat een deel van de voorstellingen zal onthalen. Een brede waaier van lokale en internationale creaties laat het publiek kennismaken met zowel opkomend als gevestigd talent. Dans, theater en recital zijn evenveel belichamingen van verzet, evenveel aansporingen om ervaringen te delen of van gedachten te wisselen.

Het theaterprogramma van het Festival van de Vrijheid gaat van start op 17 oktober met Je lis van de Hongaarse auteur Agota Kristof door het Fantastique Collectif. Drie actrices (Manuelle Ammoun, Laurence Voreux en Lisou de Henau) schetsen de sleutelmomenten in het leven van Agota: kindertijd, naoorlogse armoede, dood van Stalin, aankomst in Lausanne… Na de voorstelling vindt een ontmoeting plaats rond het thema alfabetisering. Op 18 oktober brengt het Brocoli Théâtre samen met bewoners van Sint-Joost de voorstelling Missing. Regisseurs Gennaro Pitisci en Medhi Bedun zoeken naar een toon tussen humor en woede om het verhaal te vertellen van kinderen die op zoek gaan naar hun verdwenen moeder. Tussen de regels door komt het thema van de man-vrouwrelatie bovendrijven. Op zondag 19 oktober staat They Eat People (in het Nederlands – Frans ondertiteld) op de affiche, een fictief verhaal over Vlaanderen dat op eigen houtje zijn onafhankelijkheid uitroept. Deze parabel van Ruud Gielens en Joost Vandecasteele, vertolkt door Zouzou Ben Chikha en Mourane Zeguendi, is een samenwerking van Union Suspecte en Abattoir Fermé. Op 21 oktober staat er in het Théâtre Marni een voorstelling van en door François Bourcier op het programma: Résister c’est exister, een reeks waargebeurde verhalen over het leven en het engagement van verzetsstrijders. Regisseur Isabelle Starker doet een beroep op de stemmen van Evelyne Buyle, Daniel Mesguich en Yves Lecoq. Dezelfde locatie onthaalt op 22 oktober een creatie voor zes dansers: NOs LIMITEs door Compagnie Alexandra N’Possee. Choreografen Martine Jaussen en Abdennour Belalit zorgen voor een originele aanpak waarbij de hiphop wordt herboren vanuit een onweerstaanbare vrijheidsdrang. Op 24 oktober wordt hetzelfde podium bestegen door het Petit Théâtre de Pain voor Embedded van Tim Robbins in een regie van Georges Bigot. Deze theatertekst gaat over de medeplichtigheid van de media aan het conflict in Irak, gemuilkorfd als ze zijn door het Witte Huis. Op 25 oktober wordt het publiek opnieuw in Flagey verwacht voor Récital boxon, van en door Maïa Chauvier, in een regie van Céline Serrad en Céline Rallet. De muzikale accenten van Johannes Vogele verklanken de strijd van een heleboel verschillende vrouwen en schilderen een muzikaal decor vol slam en Russische zigeunerrock. Op 26 oktober wordt het luik podiumkunsten afgesloten met Le fond de l’air est con, een satirische voorstelling met liedjes en sketches, over het thema 'censuur'. Met Patrick Font, Nadège Matelon en Denis Zavrese. 

De bezoekers van Flagey worden gedurende het hele festival aangesproken door acteurs en artiesten die hen uit hun evenwicht brengen, doen glimlachen, nadenken of wegdromen. Hiervoor zorgt een reeks mobiele interactieve performances: Jeux Interdits van Luc Desmet met (oud-)leerlingen van de Kleine Academie; Vertrouwelijke verhalen van Jacques Urbanska over het thema van de verbodsbepalingen en Under Restraint – Rougir van Valérie Vanhoutvinck, waarin zes perfomers een onderzoek voeren naar wat verboden is en naar wat verbodsbepalingen juist inhouden. 
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